

Divadelný ústav

Jakubovo námestie 12
813 57 Bratislava 1
T +421 220 487 501



Divadelný maratón Rádia Regina

17. novembra od 18.00 hod. do 19.00 hod. navštívi Rádio Regina vyše 30 divadiel v 11 mestách a obciach Slovenska.

V sobotu 17. novembra bude podstatným menom skloňovaným na Rádiu Regina vo všetkých dobrých pádoch „divadlo“ - od 18.00 hod. do 19.00 hod. v Divadelnom maratóne Rádia Regina.

V živých vstupoch, rozhovoroch a telefonátoch sa poslucháči dozvedia, čo pre svojich návštevníkov ponúkajú divadlá počas noci zo 17. na 18. novembra 2012. Nielen to. Každé divadlo, ktoré sa do Divadelného maratónu zapojí, má možnosť pozdraviť kolegov od východu až po západ Slovenska. Divadelníci si môžu navzájom v priamom prenose poslať pekné slová, ktoré k Noci divadiel patria. A nielen k nej. Rádio Regina spojí veľké i malé, kamenné i alternatívne divadelné scény vo všetkých regiónoch.

Vysielanie symbolicky uzavrie divadlo Štúdio L + S, kde sa pred 23 rokmi po 17. novembri '89 konali diskusie ľudí, ktorí chceli zmeniť vtedajší život na Slovensku, v Čechách i na Morave.

Jedinečný projekt Rádia Regina

Takmer celé divadelné Slovensko prešlo Rádio Regina v priebehu jednej hodiny po prvý raz v histórii minulý rok, 19. novembra, v rámci Noci divadiel 2011. Pred rokom navštívilo 25 divadiel v ôsmich mestách, tento rok ich bude viac.

Na projekte spolupracuje Rádio Regina s Divadelným ústavom a všetkými zainteresovanými divadlami.

INICIÁTOR



KOORDINÁTOR



MEDIÁLNI PARTNERI



PARTNERI



**Divadelný maratón budú spolu s Rádiom Regina
a poslucháčmi zdolávať**

v Košiciach: Divadlo Thália, Bábkové divadlo
v Prešove: Divadlo Jonáša Záborského
v Žiline: Stanica Žilina-Záriečie; Bábkové divadlo; Mestské divadlo
v Martine: Slovenské komorné divadlo
v Banskej Bystrici: Mestské divadlo – Divadlo z Pasáže, Záhrada –
centrum nezávislej kultúry, Divadlo Štúdio tanca, Bábkové divadlo na
Rázcestí, Hudobno-divadelný klub 77
vo Zvolene: Divadlo J. G. Tajovského
v Prievidzi: Divadlo „A“ a Divadlá SHANTI, o.z. Prievidza
v Nitre: Divadlo Andreja Bagara v Nitre
v Trnave: Divadlo Jána Palárika v Trnave; Divadelná skupina Trnava
– Disk
v Bátovciach: Divadlo Pôtoň
v Bratislave: Biele divadlo; Divadlo Arteatro, Divadlo LAB, Divadlo
Non.Garde, Divadlo SkRAT, Mestské divadlo P.O. Hviezdoslava,
Radošinské naivné divadlo, Slovenské národné divadlo, Štúdio 12 +
Zrakáč + Divadlo bez domova, Ticho a spol., Štúdio L + S; Bratislavské
bábkové divadlo; Divadelný súbor GONG;

**Spolu 10 miest, jedna obec a v nich viac ako 30 divadiel, s
ktorými sa chce Rádio Regina spojiť v rámci Divadelného
maratónu.**

RÁDIO REGINA ĎAKUJE A TLIESKA

Moderátorka v štúdiu Slovenského rozhlasu v Bratislave: Viera
Horáková

Redaktorka v divadlách v Košiciach: Jana Pataráková

Redaktorka v divadlách v Banskej Bystrici: Gabriela Tomajková

Redaktor v Štúdiu L + S: Martin Jurčo

17. NOVEMBER 2012

VIAC NA WWW.NOCDIVADIEL.SK